
co prozradily
radary o řidičích

První statistické údaje z radarů: 
povolenou rychlost ve městě 
překračuje přes 50 procent řidičů 
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ddm se brzy
stěhuje do nového

Kroužky i další aktivity Domu dětí 
a mládeže budou od září probíhat 
v prostorách vonících novotou
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Zuš chystá
veselou pastelku 

ZUŠ “jede” on-line, chystá talentové 
zkoušky a od září Veselou pastelku, 
novou aktivitu pro rodiče s dětmi
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sokol otevřel
tenisový areál

U Sokolů už si můžete zahrát tenis, 
ale stále je třeba dodržovat pravidla 
epidemiologů
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květen 2020

periodický tisk
územního samosprávného celku

Mezinárodní den rodiny

Společnost se v současné době nachází 
v nelehké situaci a její fungování prochází 
obtížnou zkouškou. Právě nyní vystupují na 
povrch hodnoty, které byly pro rychlost doby 
mnohdy upozaděny a nějak se na ně začínalo 
pomalu, ale jistě zapomínat. Patří zde ohledu-
plnost, láska k bližnímu, obětavost, ochota 
nezištně pomoci, soudržnost, společné chvíle 
s blízkými a uvědomění si skutečně podstat-
ných věcí důležitých pro spokojený a plno-
hodnotný život. 

Všichni moc dobře víme, že mezi takové hodno-
ty bezpochyby patří dobře fungující rodina, která 
je jedním z důležitých faktorů celé společnosti 
a nenahraditelným prvkem ve výchově budoucích 
generací. Dětem poskytuje zázemí, bezpečí, lásku 
a dává směr jejich budoucímu životu. 

Epidemie koronaviru COVID-19 má v tomto smě-
ru i svá malá pozitiva, přispěla právě k celkovému 
zpomalení a uvědomění si toho, jak důležitou roli 
rodina plní a jak je důležité mít kolem sebe lidi, 
na kterých nám záleží. Umožnila také to, že rodiče 
tráví více času se svými dětmi a jsou schopni vy-
konávat aktivity, na které jim mnohdy, pro velké 
pracovní vytížení, nezbýval čas.

Zdaleka ne všechny děti mají samozřejmě to 
štěstí, aby mohly zažít ten příjemný a nenahra-

ditelný pocit z fungující rodiny, a mnoho z nich 
bohužel vyrůstá v prostředí dětských domovů či 
ústavů. Každodenní všednosti rodinného chodu 
a domácího prostředí jsou jim na míle vzdáleny 
a jsou ochuzeny o pocit konkrétně někam patřit 
a mít kolem sebe blízké a milující osoby. 

Aby alespoň některé děti mohly pocítit toto 
nepoznané, umožňuje naštěstí stát jako jednu 
z forem náhradní rodinné péče tzv. pěstounství. Je 
potěšující, že se najde spousta lidí, kteří se nebojí 
institutu pěstounství využít. Spojuje je snaha po-
moci, velká náruč a široké laskavé srdce.

Každoročně si vždy 15. května můžeme 
připomenout Mezinárodní den rodiny, který 
byl na toto datum ustanoven v roce 1994 Valným 
shromážděním OSN.

Při této příležitosti by město Rychvald prostřed-
nictvím Komise pro občanské záležitosti alespoň 
touto formou rádo poděkovalo všem fungujícím 
rodinám, včetně těch pěstounských, které se 
rozhodly udělat svět lepší, vykouzlit dětem úsměv 
na tváři a dát jim pocit důležitosti a lásky. Moc si 
vážíme vaší péče. Přejeme vám hodně životního 
elánu, neutuchající energie a spokojené usměvavé 
děti.

Dagmar Pížová
členka Komise pro občanské záležitosti

Pravidla návštěv Mú
Městský úřad Rychvald je 
možno navštívit za těchto 
mimořádných opatření:
•	 Provozní doba pro občany 

vždy v pondělí a ve středu 
od 8 do 11:30 a od 12:30 do 
17 hodin.

•	 S ohledem na minimaliza-
ci možnosti šíření nákazy 
prosíme občany, aby upřed- 
nostňovali písemný, elek-
tronický či telefonní kon-
takt.

•	 Osobní návštěvu je tře-
ba sjednat předem tele-     
fonicky.

•	 Při vstupu na úřad je 
nutné použít dezinfekci 
umístěnou za vstupními 
dveřmi.

•	 Žádosti na podatelnu se 
přijímají v přízemí na re-
cepci. U žádostí/podání, 
kde není třeba potvrzení 
přijetí, použijte schrán-
ku umístěnou na zadních 
dveřích budovy MěÚ.

Knihovna otevřena
Městská knihovna Rychvald 
je od 27. dubna otevřena dle 
běžné otevírací doby, je tře-
ba dodržet upravený režim 
knihovny. Více na 
www.rychvald.knihovna.info.

očkování psů
Z důvodu vyhlášení stavu 
nouze v souvislosti s virem 
COVID-19 se nebude v  květ-
nu konat hromadné očkování 
psů proti vzteklině. Očkování 
bude provedeno v náhrad-
ním termínu, o kterém 
budeme včas informovat.

aktuální zprávy
Sledujte FB Město Rychvald 
a web www.rychvald.cz.  
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zprávy z rady

rada města rychvald informuje
Za poslední měsíc se Rada města Rych-
vald sešla třikrát. Mimo běžnou agen-
du, například uzavření smluv o věcných 
břemenech, pronájmy pozemků zpravidla 
k zemědělské činnosti nebo vyřazování 
drobného hmotného majetku, bych vás rád 
informoval o následujících rozhodnutích:

Na jednání 30. 3. 2020 Rada města Rychvald 
při výkonu působnosti jediného společní-
ka Služeb města Rychvald, spol. s r.o. (SMR) 
schválila výroční zprávu a účetní uzávěrku 
společnosti za rok 2019 předloženou jed-
natelem. 

Dále schválila návrh na rozdělení zisku 
SMR za rok 2019 a také přiznala jednateli 
společnosti a členům dozorčí rady nárok na 
mimořádnou odměnu za rok 2019.

Na jednání 6. 4. 2020 rozhodla o pronájmu 
prostoru určeného k podnikání – místnost 
č. 4 v části budovy č. p. 734 na ul. Orlovské 
v Rychvaldu, v prvním nadzemním podlaží, paní 
Zuzaně Helisové k provozování oční optiky.

Dále rozhodla odpustit nájemné za měsíce 
duben až červen nájemcům městských pros-
tor, kteří byli nuceni uzavřít provozovny na 
základě nařízení vlády.

Rada města také rozhodla o výběru nej- 
vhodnější nabídky a zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu na stavební práce s názvem 
„Snížení energetické náročnosti objektu      

č. p. 1609“ – jedná 
se o zateplení nově 
rekonstruovaných 
prostor pro Dům 
dětí a mládeže.

Dále rada rozhod-
la o mimořádném 
přidělení bytu ža-
datelce v tíživé rodin- 
né situaci, přičemž 
přihlédla také na 
její přínos pro naše 
město – žadatelka 
zde pracuje a její za- 
městnavatel vysoce 
hodnotil její pracov-
ní morálku.

Na jednání 21. 4. 
2020 rada schválila 
rozpočtové opatření 
č. 4, které především odráželo nutné přesuny 
financí v důsledku opatření v průběhu nou-
zového stavu.

Dále rada města doporučila zastupitelstvu 
města využít zákonného předkupního práva 
ke koupi spoluvlastnického podílu k nemo-
vité věci – ideální 38/56 k pozemku p. č. 2035 
orná půda o výměře 7923 m2, kupní cenu ve 
výši 134.408 Kč, protože tento pozemek má 
strategický význam do budoucna s ohledem 

na plánovanou výstavbu autobusové točny 
na konci Bohumínské ulice.

Veškeré detaily o všech usneseních rady měs-
ta můžete najít na webu města: 
www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/usneseni-rm

Václav Pavlík
místostarosta

Jak jsem slíbil v únorovém zpravodaji, 
přinášíme informace a statistiky z činnosti 
nově umístěných radarů. Tady je máte.

Je téměř neuvěřitelné, že Rychvaldem 
za sledované období, únor a březen 2020, 
projelo v obou směrech 809 787 vozidel, a 
to nemáme průjezdy na ulici Orlovskou od 
Heřmanic. 

Zde tedy malá statistika za 2 měsíce plné 
činnosti pouze v měřeném směru.

Z přehledu vyplývá, že v průměru 57 % 
řidičů povolenou rychlost překračuje, ale 
z dalšího grafu vyplývá, že z toho 50,5 % 
řidičů při průjezdu zpomalí o průměrně 
o 6 až 9,9 km/hod. Naopak ale 2,8 % zry-
chlilo. Dále je vidět, že v únoru byly radary 
trochu překvapením. V březnu se již zaběhly 
a čísla překročení rychlosti mírně narostla. 

Důležité je, že z grafu přesně zjistíme, kdy 
a kde se rychlost porušuje nejvíce a zregulu-
jeme ji za asistence policie. A to bude něk-
teré trochu bolet v peněžence. 

Heslo zní: Dodržovat rychlost! 
Za to děkuji.

Milan Starostka, starosta

Měřený úsek Orlovská Bohumínská Michálkovická Petřvaldská

Počet vozidel únor 84 453 76 043 27 341 18 950

překročilo 50 km/hod 44 862 37 028 15 068 9 195

v % 55,77 % 48,69 % 55,11 % 48,33 %

Počet vozidel březen 81 254 71 634 38 855 37 967

překročilo 50 km/hod 46 763 44 311 22 122 9 196

v % 57,55 % 61,86 % 56,94 % 49,25 %

máme přesná čísla: co nám řekly radary?

Z důvodu nedostatku pozemků ve vlastnictví města Rychvald pro re-
alizaci náhradních výsadeb  nabízíme občanům možnost poskytnout 
své pozemky k provedení náhradních výsadeb.

Jestliže máte pozemek s málo nebo žádnými dřevinami a chtě-
li byste si jej nechat osadit novými dřevinami, ozvěte se paní 
Dostálové na zdejším úřadě buď telefonicky nebo osobně. Po 
učinění nabídky bude tato zvážena, zda je možno na pozemku 
záměr uskutečnit a pokud ano, budou s Vámi  dohodnuty další 
podrobnosti. 

Jana Dostálová
úředník odboru stavebního a ŽP

Upozorňujme  občany na stálou 
účinnost obecně závazné vy-
hlášky (OZV) č. 1/2012, která 
v čl. 1, odst. 1 zakazuje spalo-
vat suché rostlinné materiály 
v otevřených ohništích, zahrad-
ních krbech nebo v otevřených 
grilovacích zařízeních (s výjimk-
ou ořezů ze stromů a keřů). 

Neustále zaznamenáváme 
přestupky proti ustanovení výše 

citované vyhlášky. Spalované 
listí a rostlinné materiály vnáše-
jí do ovzduší prachové částice, 
které způsobují zdravotní 
problémy. Kontrolu dodržování 
OZV provádí městská policie. Za 
porušení OZV může být uložena 
v přestupkovém řízení sankce.

Jana Dostálová
úředník odboru stavebního a ŽP

pozor na pálení listípozemky pro náhradní výsadby
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Město vyčlenilo prostřed-
ky a zakoupilo dostatečné 
množství VIRUCIDNÍ dezin-
fekce na zhruba tři měsíce. 
Stejně tak byly z města uvol-
něny dostatečné finanční 
prostředky pro Služby města 
Rychvald (SMR), aby mohli 
jejich pracovníci zajistit pro-
vedení dezinfekce veřejných 
prostor. 

Od prvního dubna 
tak zahájili pracovní-
ci SMR, předem důklad-
ně proškolení, dezinfekci 
autobusových zastávek, 
veřejných odpadkových 
kontejnerů a laviček. Dez-
infekce bude probíhat 
v pravidelných dvoudenních 
intervalech.

Doufáme, že i toto 
opatření povede ke zvýšení 
pocitu bezpečí pro obyvate-
le Rychvaldu.  
Václav Pavlík, místostarosta

Pomocnou ruku všem or-
ganizacím, městům i obcím, 
které chtějí přispět k boji proti 
současné epidemii koronaviru 
v České republice, podala také 
Nadace ČEZ.

Město Rychvald toho využilo, 
požádalo a ze speciálního gran-
tu Krizová pomoc také získalo 
příspěvek 50 000 korun. Finance 
byly využity na nákup dezin-
fekce.

Tímto, jménem obyvatel Rych-
valdu, děkujeme Nadaci ČEZ za 
rychlé vyřízení všech náležitostí 
a poskytnutou finanční pomoc. 

Václav Pavlík, místostarosta

Stejně jako celá Česká republika čelí i Rych-
vald dopadům plošné virové infekce a s tím 
souvisejícími opatřeními vlády k omezení je-
jího šíření. Prožíváme období plné stresu, úz-
kostí, bezradnosti a obav o sebe a své blízké.

Je mou milou povinností velice poděkovat 
jménem svým, jménem celého vedení měs-
ta i jménem všech pracovníků úřadu oby-
vatelům Rychvaldu za jejich zodpovědný 
přístup a ochotu pomáhat si navzájem v této 
náročné době. 

Je velmi těžké vyzdvihnout konkrétní do-
brovolníky tak, abych nikoho neopomněl, 
proto pouze obecnější komentář. Děku-
jeme všem, kteří se zapojili do šití roušek 
a jejich rozvozu potřebným. Dále všem, kteří 
pomáhají sousedům či známým s nákupy. 
Rozhodně nelze opomenout úředníky, kteří 
si vzorně plní své povinnosti a díky tomu 
se nezastavily práce na projektech nebo už 
rozpracovaných dílech. Rád bych také vyzd-
vihl činnost tajemníka úřadu, který pečlivě 
sleduje veškeré změny v nařízeních vlády 
a informuje o nich vedení města v rámci 
krizového štábu. Nemůžeme vynechat ani 
ošetřovatelky z DPS, které s maximálním 
nasazením pomáhají těm nejohroženějším 
– seniorům. A to nejen na „domečku“, ale 
také ostatním v Rychvaldu, kteří o pomoc 
požádali.

Nenechme se udolat vzniklou situací a vy-
trvejme, protože každá krize jednou skončí. 
Dál zodpovědně nosme roušky, buďme 
k sobě přísní a dodržujme pravidla zvýšené 
hygieny, omezme pohyb venku na nezbyt

né minimum a buďme ohleduplní ke všem 
kolem nás. 

Jak vedení města, tak i všichni úředníci, se 
snažíme maximálně snížit dopady nastalé 
situace a přijít s pomocí každému, kdo ji 
potřebuje. 

Stále platí, že osamělí senioři a lidé 
v karanténě z Rychvaldu, kteří nemají ni-
koho, kdo by jim nakoupil potraviny či dro-

gerii, mohou volat v pracovní době na tele-
fonní číslo 596 543 037 (Jana Sarganková 
– vedoucí Odboru organizačního). V mimo- 
pracovní době pak na číslo 731 414 042 
(Lubomír Klaput – tajemník úřadu). Výše 
uvedení žádost zaregistrují a dotčeným 
osobám bude v co nejkratší možné době po-
moc zajištěna.

Václav Pavlík
místostarosta

poděkování občanům rychvaldu

dezifekce veřejných prostor poděkování 
nadaci čez
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výzva na obsazení pracovního místa

Vedoucí úřadu Města Rychvald vyhlašuje dle zákona č. 312/2002 
Sb., o úřednících územních samosprávných celků, v platném znění 
veřejnou výzvu na obsazení pracovního místa:

Zaměstnavatel:
Město Rychvald, se sídlem Orlovská 678, Rychvald

Druh práce:
Odbor stavební a životního prostředí - výkon agendy stavebního 
úřadu 

Místo výkonu práce:
Městský úřad Rychvald

Platové zařazení:
9. platová třída podle délky praxe v souladu s nař. vlády 
č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných 
službách a správě

Požadavky pro vznik pracovního poměru: 
•	 vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském 

studijním programu ve studijním oboru stavebního, architek-
tonického nebo právního směru,

•	 vyšší odborné vzdělání v oboru stavebnictví nebo min. střední 
vzdělání s maturitní zkouškou v oboru stavebnictví,

•	 uživatelská znalost práce na PC, 
•	 znalost právních předpisů,
•	 odpovědnost, pečlivost, samostatnost, schopnost komu-

nikace.

		
Přihláška zájemce musí obsahovat tyto náležitosti:
•	 jméno, příjmení a titul, 
•	 datum a místo narození, 
•	 státní příslušnost, 
•	 místo trvalého pobytu, 
•	 číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení po-

bytu na území ČR,
•	 datum a podpis.

K přihlášce připojí tyto doklady:
•	 strukturovaný životopis včetně profesního životopisu se 

zaměřením na popis vykonávaných činností,
•	 výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (možno 

předběžně doložit čestné prohlášení), 
•	 ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Místo podání přihlášky:	
Městský úřad Rychvald, Orlovská 678, 735 32 Rychvald

Způsob podání:		
•	 Písemnou přihlášku zájemce odevzdá osobně na podatelně 

MěÚ v Rychvaldě nebo zašle na výše uvedenou adresu poštou.
•	 V případě doručování nabídek poštou je za okamžik podání 

přihlášky považováno převzetí přihlášky adresátem v místě 
pro podání přihlášek v uvedeném termínu.

Lhůta podání přihlášky:	
15. 7. 2020  do 11:00 hod.

Další informace:
Jedná se o zástup za mateřskou dovolenou na dobu určitou.
Nástup možný od 1. 9. 2020.

Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na 
území našeho města. 

Jejich služba trvá nepřetržitě 
dvacet čtyři hodin denně sedm 
dnů v týdnu a jejím úkolem je 
zabezpečovat místní záležito-
sti veřejného pořádku v rámci 
působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Dvakrát řešily hlídky po-

dezření na řízení pod 
vlivem návykových látek, po 
přivolání PČR si policisté věc 
přebrali. V jednom případě 
byli členové hlídky městské 
policie vulgárně napadáni 
a dotyčný řidič tak znevážil 
postavení úřední osoby při 
výkonu její pravomoci. Sku-
tečnost byla oznámena na 
Městský úřad v Rychvaldu, 
sepsáno oznámení o přestup-
ku, přiložen videozáznam a 
vše předáno PČR v Bohumíně.

•	 V nočních hodinách strážníci 
zaregistrovali u autobusové 
zastávky před městským 
úřadem muže, který měl 
u sebe nákupní vozík z Penny 
marketu v Rychvaldu. Po výz-
vě hlídky městské policie muž 
vozík vrátil zpět před pro-  
dejnu. Věc řešena domluvou.

•	 V podvečerních hodinách 
hlídka při kontrole dětského 
hřiště za školkou vykázala 
osoby, které se zde nacháze-
ly bez roušek. Byly poučeny 
a věc vyřešena domluvou.

•	 Hlídka při kontrolní činnosti 
několikrát upozornila další 
osoby bez roušek o nutnosti 
dodržování vládních nařízení. 
Vše řešeno domluvou 
a v jednom případě hlídka 
také poskytla roušku osobě, 
která ji nevlastnila.

•	 Na základě oznámení, že se u 
rampy restaurace U Sester má 
shlukovat větší skupinka lidí 
a popíjet alkoholické nápo-
je, se hlídka vydala na místo. 
U rampy se nacházelo pět 
osob, které si koupily pivo 
s sebou a povídaly si. Hlídka 
je upozornila, že je zákaz 
shlukování a že se mají roze-
jít. Dotyční bez problémů 
okamžitě výzvu uposlechli 
a rozešli se. Strážníci mlu-
vili s majitelkou restaurace, 
která jim pivo s sebou proda-
la. Ta sdělila, že za shluko-

vání lidí venku nemůže, 
ale vždy je na platnost to-
hoto nařízení upozorňuje.

•	 Hlídka při kontrolní činnos-
ti zaznamenala hlouček lidí 
a zjistila, že došlo k rozepři 
mezi druhem a družkou. Po 
prověření a zjištění, že nikdo 
nebyl viditelně zraněn a nevy-
žadoval lékařské ošetření, se 
na místě dohodli, že se všich-
ni odeberou zpět do domu 
bez dalších excesů, což se 
také stalo. Hlídka po cca 30 
minutách zkontrolovala okolí 
a byl klid.

•	 Strážníkům bylo několikrát 
hlášeno porušování OZV 
2/2012 o hluku v době stát-
ních svátků. Ve všech přípa-
dech byla věc řešena dom-
luvou a vysvětlením platné 
vyhlášky. Činnosti porušu-
jící vyhlášku byly pak vždy 
ukončeny.

V dnešní náročné situaci udržují 
pořádek a přinášejí nám všem 
tolik potřebný pocit bezpečí. 
Vyzývám proto všechny oby-
vatele, aby jim práci neztěžovali 
a dodržovali pravidla nastavená 
vládou v rámci nouzového stavu, 
kdy i případné postihy a tresty 
jsou nesrovnatelně vyšší. 

Neváhejte se však na hlídku 
obracet, pokud budete něco 
potřebovat. Pro připomenutí 
uvádím mobilní kontakt na ry-
chvaldskou hlídku.

Užitečné informace můžou 
občané Rychvaldu najít také na 
webu:  
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie
Duben 2020
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Upozorňujeme nájemce 
hrobových míst na veřejném 
pohřebišti v Rychvaldu, že po 
dobu nouzového stavu vy-
hlášeného kvůli COVID-19 fungu-
je správa pohřebiště v omezeném 
režimu. Nenavštěvujte nás.

Smlouvy o nájmu hrobových 
míst, jejichž nájem v těchto 
dnech končí, bude možno vy-
řídit do 3 měsíců po ukončení 
nouzového stavu. Změny ná-
jemců hrobového místa budou 
vyřizovány až po ukončení nou-
zového stavu.

Pokud nájemce nechce tak 
dlouho čekat a může nájem za 
hrobové místo uhradit převo-

dem, ať nás kontaktuje na tele-
fonním čísle 731 414 256.

Na stejném telefonním čísle lze 
také vyřídit akutní záležitosti 
ohledně hrobů (např. otevření 
brány pro vjezd nebo vyřízení 
nového hrobového místa, pokud 
to nesnese odklad).  

Lukáš Oprchalský
jednatel Služeb města Rychvald

Na základě rozhodnutí a dohody vedení města Rychvaldu s provozo-
vatelem sběrného dvora je od pátku 3. dubna 2020 opět otevřen 
sběrný dvůr v normálním režimu.

Biologický odpad můžete vyvézt ještě jednodušeji!
Abychom zjednodušili možnost vyvezení pouze biologického od-
padu do sběrného dvora, zajistili jsme ve spolupráci se Službami měs-
ta Rychvald, že ve dnech, kdy je sběrný dvůr otevřen (pondělí, středa, 
pátek: 10:00-17:00 a sobota 8:00-14:00) bude už od 8:00 hodin ráno 
přistaven před sběrným dvorem kontejner na biologický odpad. 
Obyvatelé Rychvaldu tak mohou vyvézt tento odpad bez nutnosti 
vjezdu dovnitř objektu sběrného dvora. 
Prosíme občany, aby respektovali pokyny obsluhy vzhledem k vý-
jimečné situaci.  

Václav Pavlík, místostarosta

Vážení rychvaldští podnikatelé, 
podnikáte v Moravskoslezském kraji 
a museli jste omezit své ekonomické aktivity 
v důsledku koronavirové pandemie a sou-
visejících mimořádných opatření vlády ČR? 

Moravskoslezský kraj spustil projekt Rychlá 
rada pro pomoc podnikatelům postiženým 
následky koronaviru.
Na tomto webu odborníci z krajských part-
nerských organizací zájemcům rychle, jed-
noduše a zdarma pomohou zorientovat se 
v aktuálně nabízených regionálních, státních 
a evropských programech. V rámci těchto 
webových stránek funguje také online po-
radna pro podnikatele a firmy.

Poradenský tým bude dotazy zodpovídat 
během několika hodin, nejpozději však do 
24 hodin.

S přáním pevného zdraví
Milan Starostka, starosta

rychlá a spolehlivá pomoc podnikatelům z kraje

Rekonstrukce školní 
kuchyně a jídelny

V prvé řadě nás čeká velká re-
konstrukce školní kuchyně a 
jídelny. Původní plán zahájení 
počítal přibližně s polovinou le-
tošního června, ale s ohledem na 
vzniklou situaci, kdy je základní 
škola uzavřena, teď podnikáme 
veškeré kroky k tomu, aby práce 
mohly být zahájeny co nejdříve. 

místo ddm větší družina

Souběžně s pracemi ve školní 
jídelně a po dohodě se zástup-
ci školy připravujeme a chceme 
zahájit rekonstrukční práce 
v prostorách dnešního Domu 
dětí a mládeže (ten se od příštího 
roku stěhuje do nových pros-
tor). Tato rekonstrukce si klade 
za cíl vytvořit nové prostory 
pro školní družinu. Tím bychom 
měli dosáhnout významného 
rozšíření kapacity školní družiny.
Stejně tak se připravuje rekon-

strukce jediného bytu přímo ve 
školních prostorách, který dříve 
sloužil správci. Po domluvě se 
zástupci školy bude rekonstruován 
a upraven dle potřeb školy.

První z parkovišť
Další významnou investicí, která 
je již těsně před zahájením, je 
výstavba park-
oviště na ulici 
Mírová naproti 
školky. Slibujeme si 
od toho zklidnění 
problému s dopra-
vou v okolí základ-
ní i mateřské školy. Je to první z 
řady parkovišť. Další navazující 
již mají připravené projektové 
dokumentace a budou se pos-
tupně také realizovat. 

a co sportovní hala?

Co se týče nejdůležitějších pro-
jektů, na kterých se pracuje, pak 
jde především o přípravné práce 
k budoucí realizaci výstavby 
sportovní víceúčelové haly. 
Po mnoha konzultacích s od-
borníky, místním šetření k zámě-
ru a vyjádřeních vlastníků sítí 
jsme se dostali do stádia zadání 
studie. O dalších krocích budeme 
průběžně včas informovat.

Václav Pavlík, místostarosta

plány a investice 
na nejbližší období
Přestože se potýkáme s různými omezeními, která 
přinesl nouzový stav a epidemie koronaviru, nezna-
mená to, že se letos nebude nic připravovat nebo už 
přímo realizovat.

Pokud hledáte radu, najdete ji zde: 
www.rychla-rada.cz

správa pohřebiště informuje

sběrný dvůr opět v provozu

pondělí, středa, pátek 10:00-17:00

sobota  8:00-14:00
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V nově vytvořených prostorách pro činnost DDM 
se nacházejí následující učebny a místnosti: 
1. Učebna technických a výpočetních oborů, 
kde budou kroužky modelář plastových letadel, 
práce s PC, nový kroužek robotika (o ten je už 
dopředu velký zájem) a další.
2. Učebna pro keramiku a výtvarné obory pro 
všechny kroužky keramiky a výtvarné a rukodělné 
kroužky.
3. Učebna pro Domino, jazykové kroužky, 
šachy a přírodovědné kroužky.
4. Taneční sál pro všechny taneční skupiny soubo-
ru Ritmo, všechny pohybové kroužky pro dospělé 

(jóga, zumba, Ritmo lady), dále cvičení jógy pro 
školní děti, cvičení matek s miminky. 

Očekáváme, že se celkově zlepší pracovní pod-
mínky, což je dáno novou velikostí učeben, tech-
nickým zázemím, kvalitní vzduchotechnikou 
a vybaveností funkčním nábytkem i pomůckami. 
Velikost učeben zajistí, že děti se nebudou muset 
tísnit v nedostačujících prostorách, horku a hluku.

Předpokládáme, že činnost DDM bude v plném 
rozsahu zahájena v září 2020.

Václav Pavlík, místostarosta

ddm již brzy otevře kroužky v nových prostorách

Očima ředitelky DDM 
Judity Jandové:

o zahradě
„Velkým přínosem je krásná 
zahrada s herními a spor-
tovními prvky, která umožní 
pobyt dětí venku velkou část 
roku. Východ na zahradu je 
ze zadní části budovy přímo 
z jedné z učeben. Zahrada 
má časem sloužit i jako pros-
tor pro studium a praktické 
činnosti přírodovědného 
kroužku.”

o učebnách
„Všechny učebny jsou projek-
továny na základě architek-
tonické studie a vybavené ná-
bytkem vyrobeným na míru 
tak, aby vše bylo co nejúčel-
nější a poskytovalo komfort 
pro práci s dětmi.”

o tanečním sálu
„Taneční sál je asi o třetinu 
větší než ve stávajícím DDM, 
navíc je k němu připojeno 
i zázemí pro pedagoga a jeho 
tvůrčí práci. Všechny učebny 
budou vybaveny moderními 
digitálními vyučovacími kom-
ponenty, jako jsou interak-
tivní tabule, výpočetní tech-
nika, dataprojektory…”

o změně
„Oproti stávajícímu DDM byl 
redukován počet kanceláří. 
V novém DDM bude pou-
ze multifunkční ředitelna 
a pracoviště ekonomky. Ped-
agogové budou mít pracovní 
zázemí přímo v učebnách. 
K dispozici budou dvě šatny, 
technická místnost s bílou 
technikou a kotlem, podle 
legislativy příslušný počet 
toalet pro děti a dospělé. 
Celé zařízení je bezbariérové.
Počet dětí, které budou DDM 
navštěvovat, jistě zůstane 
na stávající hodnotě, před-
pokládáme i určitý nárůst 
s ohledem na nabídku 
nových kroužků. Momentál-
ní počet klientů  DDM je 
téměř 600 dětí, mladých lidí 
a dospělých.“

Jsem velmi rád, že můžu jménem vedení města informovat obyvatele Rych-
valdu o blížícím se ukončení velké investiční akce – vybudování nového zázemí 
pro Dům dětí a mládeže v Rychvaldu.
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Dnes už snad každý poznal, 
že mimořádné uzavření škol 
z důvodu koronavirové nákazy 
nemá s prázdninami téměř nic 
společného. Pochopitelně chvíli 
trvalo, než si lidé novou situaci 
osvojili a naučili se ji chápat ve 
všech souvislostech. 

Jako prozíravé se ukázalo loňské 
zavedení elektronických žákov-
ských knížek. Daný elektronický 
systém umožňuje kromě samot-
né komunikace s rodiči i dálk-
ové zadávání domácích úkolů či 
prezentaci probírané látky. 

V prvních a druhých třídách, 
kde tento systém není zaveden, 
probíhá komunikace především 
e-maily, případně pomocí elek-
tronické nástěnky. 

K výuce učitelé využívají širokou 
škálu online materiálů a testů, 
které jsou aktuálně přístupné 
zdarma. Průběžné online tes-
tování je vhodné především pro 

žáky 9. tříd. Pro ty žáky, kteří 
z nějakého důvodu nemohou 
využívat vzdálený přístup, je 
k dispozici vždy v pondělí a 
středu od 8:00 do 13:30 hodin 
také vrátnice školy, kde mají 
veškeré materiály připraveny, 
případně si mohou dohodnout 
individuální konzultaci s jednot-
livými vyučujícími.  

Všude však platí, že všeho moc 
škodí.  Proto jsou primárně za-
dávány úkoly a procvičování 
probrané látky z předmětů 
s větší hodinovou dotací. „Okra-
jovým“ předmětům a výchovám 
je aktuálně věnován minimální 
prostor. 

Co se týče závěrečného uza-
vírání klasifikace, naznačilo 
MŠMT, že bude možné hodnotit 
i klasickými známkami, k této 
variantě se prozatím přikláníme 
i my. Do známky je pochopitel-
ně možné započíst i komunikaci 
s vyučujícím a odevzdávání 

úkolů, čímž si mohou žáci znám-
ku vylepšit.

Prázdná škola je z provozního 
hlediska příležitostí k dlouho 
odkládaným restům. Probíhá 
úklid, instalace kamer a moder- 
nizace či vyklízení některých 
prostor. Na metodické úrovni 
jsou aktualizovány některé 
důležité dokumenty, jako 
například nově vzniklá školní 
preventivní strategie na období 
2020 až 2025, probíhá také 
výběr nových učebnic pro něk-
teré předměty.

Rád bych poděkoval všem, kteří 
v této nelehké situaci nerezigno-
vali a i přes veškeré nesnáze se 
snaží plnit každodenní povin-
nosti. Věřme, že tajné přání něk-
terých žáků – dva roky prázdnin 
– se snad nenaplní a všichni se 
opět setkáme nejpozději v září.

Daniel Cigánek
ředitel školy

Letošní nezvyklý 
zápis do 1. tříd

Ani přes složitou situaci 
současných dnů se život ve 
škole nezastavil. A už teď 
se musíme nachystat na 
následující školní rok. I na 
naše nové žáky. V dubnu 
totiž proběhl zápis do 1. tříd.

Letos poprvé se však zápis 
budoucích žáků školy nesl 
v naprosto odlišném duchu 
než v předchozích letech. 
Zákonní zástupci nových 
prvňáčků mohli podat žá-
dost elektronicky, dodat 
poštou či vhodit do schránky 
školy, ale umožnili jsme 
i osobní doručení doku-
mentů v původních zam-
ýšlených termínech zápisu. 
Aby bylo dostáno požadav-
kům bezpečnosti pro veře-
jnost i pedagogické pracov-
níky, měli rodiče možnost se 
telefonicky objednat. Vše se 
obešlo bez komplikací a ku-
mulování většího počtu osob 
i přesto, že přes veškerá naše 
očekávání využila možnosti 
osobního kontaktu s peda-
gogy více než polovina ze 
78 zákonných zástupců bu-
doucích žáků naší základní 
školy. 

Bohužel se do školních tříd 
letos nepodívaly děti. Domlu-
vená návštěva předškoláků 
v letošních prvních třídách se 
už nemohla uskutečnit, pro-
tože termín na konci břez-
na nebylo možné dodržet, 
a ani samotného zápisu se 
děti z hygienických důvodů 
neúčastnily. Můžeme je ale 
ujistit, že se na ně jejich paní 
učitelky už moc těší!

Schůzka pro rodiče bu-
doucích prvňáčků se kvůli 
současným okolnostem bude 
odsouvat s největší pravděpo-
dobností až na tzv. přípravný 
týden, tedy na konec srpna.

Taťána Gränzerová
zástupce ředitele

škola v době koronaviru

Recepce je spojkou školy se světem Jarní úklid už má škola za sebou
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„Když se mi narodila první 
dcera, byla jsem rozhodnuta 
nabídnout ji co nejvíce prosto-
ru ke zkoumání světa i sebevy-
jádření. Výsledkem byla barevná 
sedačka v obýváku i zdi v bytě. 
Soudě podle nadšení manžela 
to ale nebyla ta správná cesta. 
Brzy jsem přišla na to, že tvořit 
s malým dítětem se dá bez nervů 
jen venku, dokud nám výkres 
neodfoukl vítr. Moc mi chyběl 
ateliér, který jsem měla za časů 
studií u rodičů, kde se nějaká ta 
nehoda s barvami občas před-
pokládala.” 

Máte to nějak podobně? 
Mám pro Vás dobrou zprávu. 
V Základní umělecké škole Ry-
chvald je jedna učebna, která 
je uzpůsobena právě na tvořivé 
aktivity a od příštího školního 
roku se otevře všem odvážným 
maminkám a tatínkům těch 
nejmladších dětí v kurzu „Ve-
selá pastelka“. A co to vlastně 
je?“

výtvarná hodina 
s vaším dítětem
Veselá pastelka je hodina týd-
ně, kterou věnuje maminka 
nebo tatínek plně svému dítě-
ti. Možná jste už četli frázi, že 
důležitá je hlavně kvalita času, 
který s dítětem trávíte. Je to 
krásná myšlenka, ale kolikrát 
denně doma utečete od hry 
s dítětem k jiným „povinnos-
tem“, protože to prostě nejde 
jinak? V kurzu Veselá pastelka 
zase nejde dělat nic jiného než 
být se svým dítětem a podpor-
ovat jej v jeho kreativitě. Spolu 
s dítětem každý týden poznáte 
něco nového v řízených i volných 
tvořivých aktivitách, pevně zasa-
zených do rámce pravidelně se 
opakujících rituálů, které dávají 
dětem pocit stability a bezpečí 
a jsou tím, na co se děti těší.

pro radost z tvoření
Cílem kurzu je najít společně 
s dítětem radost z tvoření, 
prožít s ním ten zázrak, když 
si uvědomí, že pohne rukou 
a zanechá stopu. Díky poměrně 

velkému věkovému rozmezí 
účastníků kurzu (1,5 až 4 roky) 
může také „odkoukávat“ nové 
věci od starších dětí. To bývá pro 
ty malé často motivující, protože 
vnímají, že je to dosažitelnější 
cíl než napodobovat dospělé. 
Těm o něco starším zase kurz 
nabídne možnost seznámit 
s různými technikami a ma-
teriály kresebnými, malířskými 
i mode-lovacími. Ukáže, jak pra-
covat s přírodninami nebo věcmi 
kolem nás, mimo jiné i na příkla-
dech velkých výtvarníků minulo-
sti i současnosti.

od října každé 
pondělní dopoledne
Kurz bude probíhat od října 
každé pondělí od 9.30 – 10.30 
v ZUŠ Rychvald, Orlovská 495. 
Přihlašovat se můžete již nyní 
– přihlášku najdete na webu 
www.zusrychvald.cz. Minimál-
ní počet účastníků pro otevření 
kurzu je 8, maximální počet dětí 
ve skupině je 10. Případné dota-
zy ráda zodpovím na e-mailu:
vybrancova@zusrychvald.cz.

Daniela Vybrancová
učitelka výtvarného oboru ZUŠ

Koncert 
v karanténě?
Současná karanténní opatření 
se pochopitelně dotkla i života 
ZUŠ. S prvním zavřením škol jsme 
museli odvolat všechny koncerty 
a akce, které jsou podstatnou 
součástí naší práce a vnímáme je 
i jako určité poslání. 

V době prvních opatření mi- 
nistra zdravotnictví zbývalo jen 
několik dní do koncertu rodičů 
s dětmi a zrušení letošního 
ročníku s nabitým programem 
nás mrzelo dvojnásob. Stejně 
tak obvyklé třídní předehrávky, 
koncerty ke Dni matek, rych-
valdská část celostátního hap-
peningu ZUŠ Open, Rychvaldské 
kulturní jaro, připravované in-
teraktivní dopoledne pro žáky 
ZŠ a MŠ, a zejména dubnové ab-
solventské koncerty budou chy-
bět nejen nám, ale i všem (ne)
zúčastněným, kteří se na tyto 
akce těšili.

Radim Plšek

Výhodou, kterou naši žáci nově získali, je školní 
účet na doméně zusrychvald.cz, kde mohou využí-
vat celou škálu nástrojů v rámci naší EDU licence 
na platformě MS Office 365, mají zde bezpečný 
prostor pro sdílení a ukládání velkého množství 
dat. 
Přechod do online režimu nebyl zcela jednoduchý, 
vyučující si ale velmi rychle našli potřebné zdro-
je, nástroje a metody výuky, kterými nahradili 
prezenční formu, i přesto, že poskytování zpětné 
vazby nebo zachování názornosti je nyní pro nás 
velice náročné. 
Samozřejmost této změny komplikovala zejména 
skutečnost, že převážná část výuky v ZUŠ je zamě- 
řena na dovednosti žáků, ale také například věk 
některých žáků – vyučujeme děti od pěti let, které 
mnohdy neovládají potřebné technologie. 
Proto bych velmi rád ocenil a poděkoval všem 
rodičům za jejich trpělivost a spolupráci. Uvědomu-

jeme si, že vaše životní situace se ze dne na den 
stala v mnohých případech velmi nelehkou, a jsme 
rádi, že společně můžeme překlenout toto období 
při zachování jisté kontinuity.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

Talentové zkoušky
Výjimečnost současných opatření nás také „do-
nutila“ k dlouho chystanému kroku a zřídi-
li jsme přihlašování pomocí elektronické při-
hlášky. Novou závaznou přihlášku najdete na 
webových stránkách školy www.zusrychvald.cz. 
Samotné talentové zkoušky pak plánujeme 
– pokud to situace dovolí – na měsíc červen. 

O aktuálních termínech budeme informovat 
rovněž na webových stránkách školy.  

Radim Plšek

jak funguje zuš? online!

veselá pastelka: výtvarné aktivity pro nejmenší

Krátce po vyhlášení nouzového stavu jsme se postupně přeorientovali 
na online výuku ve všech oborech.
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TJ Sokol: 
Přijďte na tenis!

TJ Sokol Rychval oznamuje, 
že 24. dubna zpřístupnil pro 
veřejnost svůj tenisový areál.

Při zápasech je nutné dodržet 
podmínky zveřejněně na 
webu Sokola (www.sokolry-
chvald.cz) a na FB TJ Sokol 
Rychvald.

Provozní doba v květnu:
po, st, pá, so, ne:
9.00 - 19.00
út, čt:
14:00 - 19:00

Nutná je telefonická rezerva-
ce na čísle 778 475 561.

Katka Matušínská

I naše farní společenství v Rychvaldě zasáhl koro-
navir COVID-19. Opatření vlády o omezení poč-
tu účastníků na akcích nejprve nad 500 lidí bylo 
později snižováno na 100, 30, 10 až nakonec mo-
hou společně vyrazit jen dva cizí lidé. Této situaci, 
kterou nikdo z nás neprožil, se musela přizpůsobit 
i naše rychvaldská farnost. 

Poslední nedělní bohoslužba byla v našem kostele 
sv. Anny slavena na 2. neděli postní 8. března. Od 
tohoto data se už veřejnost na bohoslužbu nedos-
tala. Život církve se však nezastavil, ale přesunul se 
do rodin. Farnost se rozptýlila do svých domovů, 
stejně jako v prvních staletích církve. Středem 

duchovního života se tak stala společná modlitba 
v rodině a bohoslužba prožívaná před obrazovkou 
televize, monitorem počítače nebo u rádia. 

bohoslužby přes internet
I letošní slavení Velikonoc jsme mohli prožívat 
v rodinách v rámci soukromé modlitby a použít 
také zpracovanou domácí bohoslužbu. Nechtěl 
jsem jako kněz ztratit kontakt se svými farníky, 
a tak i naše rychvaldská farnost začala vysílat on-
line na internetu nedělní bohoslužby, které lze 
shlédnout na stránkách římskokatolické farnosti 
Rychvald. Chtěl bych poděkovat paní Michaele 
Gavlákové, která naše bohoslužby pomocí web 
kamery přenáší těm, kdo nás sledují.

kdy se sejdeme? 
Vláda navrhuje postupné navyšování počtu účast-
níků bohoslužeb takto: od 27. 4. maximálně 
15 osob, od 11. 5. maximálně 30 osob, od 25. 5. 
maximálně 50 osob a 8. 6. konec omezení. I když 
to ještě nějaký čas potrvá a může se to změnit, je 
v tom alespoň vidět určitá naděje, že se budeme 
moci opět společně scházet v našem kostele. 

Přeji nám všem, abychom se zajímali o své blíz-
ké, o své rodiče, o své prarodiče a především 
o lidi osamělé ve svém okolí. Abychom se zamýšleli 
nad křehkostí a smyslem našeho života. A hlavně 
NEBOJME SE, protože strach zabraňuje dělat to, co 
bychom mohli a měli dělat.  

Petr Plachký
farář římskokatolické farnosti

Nevíme, jak dlouho současný stav potrvá, 
ale snažíme se, již od samého začátku všech 
vládou stanovených opatření udělat vše, co 
je v našich silách a možnostech, abychom po-
mohli tam, kde je to potřeba. Již v minulém 
čísle jsme informovali, jakým aktivitám se 
nyní věnujeme.

K dnešnímu dni jsme našili 5024 roušek 
a rozdali 4652 ks. Uspořádali jsme čtyři výde-
je roušek občanům Rychvaldu v klubovně 
MS ČČK v KD. Při nich bylo vydáno 1750 ks 
a dalších 3274 roušek bylo rozvezeno seni-
orům a dalším potřebným do linie prvního 
kontaktu, tedy prodavačkám, do pekárny, 
na poštu, lékařským ambulancím, LDN, 
charitním zařízením, nemocnicím, pečo-
vatelkám, různým zařízením sociální péče, 

zvláště zařízením pro seniory apod.
Kromě této činnosti jsme oslovováni nejen 

s žádostmi o dovoz roušek, ale také v posled-
ní době s přibývajícím počtem nakažených 
a tudíž i větší obavou z možnosti nákazy, 
o donášku nákupů a léků.

Krizová skupina členů, sestavená 
a připravená již v prvním týdnu vládou vy-
hlášených opatření, všechny tyto žádosti plní. 
Rozvezli jsme 202 roušek do 47 domácností. 
V posledních 14 dnech jsme zavezli léky pěti 
lidem ze skupiny nejvíce ohrožených a zajis-
tili 19 nákupů se závozem domů. Toto vše je 
nad rámec péče o starší rodinné příslušníky. 
Jsme připravení v těchto aktivitách pokračo-
vat, dokud to situace bude vyžadovat. 

Ráda bych poděkovala všem svým kolegy-
ním a kolegům, kteří jsou 
součásti krizového týmu, 
a všem dalším dobrovol-
níkům, kteří se zapojili 
do práce všeho druhu při 
šití roušek. Velmi si vážím 
dobrovolné činnosti, pro-
tože vychází z dobra, chuti 
udělat něco pro druhé, je 
nezištná, nepřináší žádný 
finanční, hmotný ani jiný 

zisk, ale pouze radost a dobrý pocit. 
Marie Nadkanská

předsedkyně MS ČČK Rychvald

červený kříž: COVID-19 mění naše plány
Připravovali jsme pro občany Rychvaldu školení první pomoci, jarní radovánky pro rychvaldské děti, 
zájezd pro členy, oslavu Dne matek v DPS a další akce, ale stejně, jako v současné době všichni, jsme se 
i my museli přizpůsobit všem nařízením vlády.  

vir naši víru nezastavil

Disciplina Rychvalďanů při výdeji byla na jedničku
Martina Klibrová a Zuzana Helisová 
při výdeji roušek

Novinka v kostelech: webkamery 
a online přenosy přímo bohoslužeb
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Vzpomínáme
Kdo Tě znal, ten zná naši bolest

ten kdo ví, co jsme v Tobě ztratili.
V našem srdci žiješ věčně dále,

spi sladce, vždyť se opět shledáme.

Oznamujeme všem příbuzným 
a známým smutnou zprávu, 

že nás opustil dne 16. 4. 2020  
náš drahý syn, tatínek, bratr, 
strýc, švagr a kamarád pan 

Lukáš Sikora. Kdo jste znali, 
vzpomeňte s námi.

Odešel a zůstává v srdcích, 
kdo jej měl rád. 

Dne 15. 5. 2020 uplynou 4 roky, 
kdy nás navždy opustil 

pan Jan Svrčina. 

Budou na něj vzpomínat manželka 
Luďka, dcera Jana, syn Pavel a Jaroslav, 

vnoučci Michal, Sebastian a Sofie 
a přátelé.

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstáváte s námi napořád.

Dne 5.4. 2020 jsme vzpomněli 23 let 
od úmrtí našeho otce 

pana Miroslava Golemiece 
a dne 4. 5. 2020 by se dožil 95 let.

Dne 17. 4 . 2020 jsme se rozloučili s naší 
maminkou paní Jiřinou Golemiecovou. 

Za tichou vzpomínku děkuji syn, dcera, 
vnoučata, pravnoučata a prapravnučka. 

Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.

29. 5. si připomeneme 
20. smutné výročí tragického úmrtí 

pana Josefa Koruba. 

S láskou a úctou 
za celou rodinu sestra Anna. 

Tak jak Ti z očí zářilo veselí, 
láska a dobrota,

 tak nám budeš chybět do konce života. 
Ta rána v srdci strašně bolí 
a zapomenout nedovolí. 

Dne 11. 5. 2020 uplyne 1 rok od úmrtí 
mé drahé manželky Aničky Kolibačové. 

Stále vzpomínají manžel Karel, dcera 
Lenka a syn Petr s rodinami.

Dne 4. května 2020 si připomínáme 
3. smutné výročí úmrtí 

pana Rudolfa Sedláčka. 

S láskou vzpomíná celá rodina. 

V těchto dnech by se dožil 116 let 
pan Jaroslav Šmuk, 

policejní inspektor z Moravské Ostravy, 
rodák z Rychvaldu – Podlesí. 

S láskou vzpomínají syn Mojmír 
s rodinou, rodiny z Rychvaldu, České 

republiky a Spolkové republiky Německo.

Drahý otče, nebudeš nikdy zapomenut.

V našich srdcích stále žiješ.

Dne 8. května vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy odešel 

pan Jan Večerek, 
náš manžel, tatínek, dědeček.

S láskou, vděčností a úctou vzpomíná 
rodina a děkuje za tichou vzpomínku. 

V srdcích Tě stále máme 
a s láskou vzpomínáme

Dne 15. dubna 2020 jsme vzpomněli již 
6. výročí, kdy nás opustil 
pan Milan Lichtblau.

Dne 1. 5. 2020 by se dožil 80 let. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka  Ivona, dcera Svaťka 

a syn Vláďa s rodinami.

Vše zmizí, 
jen stopy Tvé práce, lásky a obětavosti 

zůstanou.

Dne 17. 5. 2020 by se dožil 55 let 
pan Petr Volný. 

Vzpomíná otec Jiří 
a bratr Radek s rodinou.



ZAHRADNICTVÍ	  ARBOR MORAVIA s.r.o.

PALIVOVÉ DŘÍVÍ:			   dovoz zajistíme
ŠPALKY MIX 600,-/prms	
ŠTÍPANÉ 850,- prms
ŠPALKY TVRDÉ DŘ. 1 000,- prms (ukládané v paletách 1 350,- m3 

OVOCNÉ A OKRASNÉ DŘEVINY, VZROSTLÉ STROMY

PETŘVALD, KLIMŠOVA 1878
zahradnicentrum@arbormoravia.cz

tel. 59 654 20 98, 605 248 991

po-pá 8:00-16:00  so 8:00-12:00

inzerce / informace
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ZAHRADNICTVÍ          ARBOR MORAVIA s.r.o.            
PALIVOVÉ DŘÍVÍ:                                         dovoz zajistíme 
ŠPALKY MIX 600,-/prms,     ŠTÍPANÉ 850,- prms 
ŠPALKY TVRDÉ DŘ. 1 000,- prms (ukládané v paletách 1 350,-m3)   
 

OVOCNÉ A OKRASNÉ DŘEVINY, VZROSTLÉ STROMY  
PETŘVALD, KLIMŠOVA 1878   zahradnicentrum@arbormoravia.cz 
po- pá 8:00- 16:00 so 8:00-12:00     tel. 59 654 20 98, 605 248 991 •	 Přeprava stavebních a sypkých materiálů sklápěc. vozidlem 

Avia 3T. Odpolední a sobotní rozvoz. M: 604 831 981 

•	 Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. Možno 
i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379. 

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jed-
noduchého šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám. 
Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz.

 

•	 Nabízím pozemek v Rychvaldu v zástavbě RD, 
lukrativní lokalita. Nejsem RK a poprosím realitky 
NEVOLAT! Bližší info na 603 531 538. 

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, 
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 
861 

•	 Koupím jakýkoliv pozemek, zahradu, ornou půdu, ostatní 
plochu, zeleň, popř. garáž.  Možno zadlužený, Dohoda 
jistá. NE exekuce. tel:735745514

•	 Prodej štípaného palivového dřeva přímo od 
dřevorubce! Bukové dřevo na topení se zárukou kvality, 
množství a osobního přístupu s dovozem až do chalupy. 
776 694 800 – Vojtěch Holub.

Řádková inzerceExpress Cash 

půjčka 
pro každého 

od 18 do 75 let. 

Vyřízení do 48 hodin. 
Volejte tel.: 602733526.

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce, vzpomínek a blahopřání 
na červen: 20. 5. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

snížení ceny vody

Společnost Severomoravské 
vodovody a kanalizace 
Ostrava oznamuje, že na 
základě zákona č. 256/2019 Sb. 
dochází s účinností od 1. 5. 2020 
k přeřazení dodávek pitné vody 
a odvádění a čištění odpadních 
vod do 2. snížené sazby DPH, 
tedy na 10 %.

Cena v Kč/m3
Voda pitná (vodné) 
•	 41,10 Kč/m3 (bez DPH) 
•	 45,21Kč (vč. 10% DPH)

Voda odvedená (stočné) 
•	 36,51 Kč/m3 (bez DPH) 
•	 40,16Kč (vč. 10% DPH)  

Halina Studničková
ekonomická ředitelka SmVaK

Komise pro občanské záležitosti informuje:

Vážení jubilanti, vážení občané,
po dohodě s producenty představení „SEXEM KE ŠTĚSTÍ“, které 
se mělo konat v náhradním termínu 15. května v 17:00 hodin, se 
z důvodu prodloužení nouzového stavu přesunuje až na termín

10. 12. 2020 v 16:00 hodin.

Vstupenky zůstávají nadále v platnosti. Těm z Vás, kterým termín 
nevyhovuje nebo se nebudete moci z jakéhokoliv důvodu před-
stavení zúčastnit a vstupenky jste si zakoupili na matrice zdejšího 
úřadu – můžete vstupenky vrátit (do 30. 9. 2020 ), vstupné Vám 
bude vráceno. Tyto vstupenky pak budou ve volném prodeji 
nabídnuty dalším zájemcům.
Jubilanti, kteří dostali vstupenky jako dárek od KPOZ k jubileu 
zdarma, si je mohou ponechat, pokud se v prosinci představení 
zúčastní. Pokud se nebudou chtít zúčastnit, mohou je také vrátit 
na matrice u paní Rozsívalové.

Děkujeme za pochopení.
Iveta Rozsívalová, matrika MěÚ Rychvald

narodili se
Adam Gränzer
Eliška Makuňová
Viktorie Ručková
Jan Vrátný 

Opustili nás
Gabriela Balonová	   *1927
Jiřina Golemiecová	  *1926
Božena Golombková	
 		    *1958
Jaroslava Seberová	  *1947
Lukáš Sikora	   *1976

Společenská kronika
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V souvislosti s opatřením Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy a mimořádným 
opatřením vlády budou zápisy k předškol-
nímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021 
probíhat bez přítomnosti dětí a zákonných 
zástupců.

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání 
je možné doručit: 
1. Do datové schránky školy (ID schránky: 
hvrkyty).
2. E-mailem s uznávaným elektronickým 
podpisem (nelze jen poslat prostý email!) na 
adresu: ms.rychvald@seznam.cz, jako před-
mět zprávy uvádějte vždy ZÁPIS.
Pokud by bylo podání učiněno pomocí 
jiných technických prostředků (např. 
e-mailem bez uznávaného elektronického 
podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 
5 dnů ze strany zákonného zástupce pot-
vrdit jedním z dalších uvedených způsobů.
3. Poštou na adresu: MŠ Rychvald, Mírová 
1744, 735 32 Rychvald, označeno ZÁPIS.
Pro příjem žádosti výše uvedeným způso-
bem je stanoveno období od 2. do 12. 5. 
2020.
4. Žádost je možné v krajním případě podat 
i osobně.
Pro osobní podání žádosti zákonným 
zástupcem dítěte (v budově s MŠ Rychvald, 
Mírová 1744, v přízemí, kancelář zástupce 
ředitele) je stanoven termín 5. 5. 2020 od 
8:00 do 16:00 hodin.

Pro osobní podání žádosti je nutné se 
předem objednat (telefon 734 788 700), aby 
nedošlo k vyšší koncentraci a k vyššímu po-
hybu osob v prostorách mateřské školy. 
Pokud se  nemůžete  v uvedeném termínu 
dostavit a není ve vašich silách využít elek- 
tronického podání či podání poštou, je 
možné si telefonicky domluvit náhradní ter-
mín (734 788 700 – zástupce ředitele).
  

CO VŠE ODESLAT?
Žádost a přílohy.
• Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání 
si stáhnete na webových stránkách: 
www.ms-rychvald.estranky.cz 
nebo ji získáte v papírové podobě před 
vstupem na jednotlivá pracoviště mateřské 
školy. 
Nezapomeňte potvrdit čestné prohlášení 
(vzadu na Žádosti), že Vaše dítě absolvo-
valo všechna povinná očkování. V případě, 

že dítě nebylo očkováno podle očkovacího 
kalendáře, musíte kontaktovat na dálku 
praktického lékaře a vyžádat si od něj pot-
vrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo 
se nemůže očkování podrobit pro trvalou 
kontraindikaci.
• Kopie očkovacího průkazu – slouží také 
k doložení řádného očkování dítěte.
• Kopie rodného listu dítěte. 
V případě, že dítě zastupuje jiná osoba 
než jeho zákonný zástupce, je zároveň 
podstatné, aby doložila své oprávnění dítě 
zastupovat.

CO SI PŘIPRAVIT PŘI OSOBNÍM PODÁNÍ?
Pokud nemůžete využít elektronického 
podání či podání poštou, v krajním 
případě můžete Žádost podat osobně. Pak 
budete potřebovat:
• Vyplněnou a podepsanou Žádost o při-
jetí do MŠ, jejíž součástí je Čestné pro-
hlášení o očkování
• Originál očkovacího průkazu pro por-
ovnání s očkovacím kalendářem.  
• Rodný list dítěte.
• Občanský průkaz zákonného zástupce

Edita Siudová, ředitelka MŠ Rychvald

mobilní rozhlas informuje nejrychleji. instalace je zdarma

Dovolujeme si vám připo-
menout, že město Rychvald 
již téměř rok provozuje služ-
bu MOBILNÍ ROZHLAS. Dnes 
lze tuto cestu považovat za 
nerychlejší doručení infor-
mací z města obyvatelům.

Řekněte o této službě také 
rodině, přátelům i známým. 
Budou tak také dostávat 
podstatné informace z města 
rychle, přehledně a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány 
informace o odstávkách elek-
třiny, poruchy vody, informace 
o akcích města, jejich organizací 
či spolků a mnohé další.
Děkujeme za pochvalná slova, 
kterými službu hodnotíte.
Věříme, že i do budoucna 
udržíme vysokou úroveň infor-
movanosti veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

Registraci lze provést 
například na webové 
adrese:

rychvald.mobilnirozhlas.cz/
registrace

Ideální je, pokud si do svého mobilního telefonu rovnou 
stáhnete aplikaci “ZLEPŠEME ČESKO”:
Android: 	 https://bit.ly/2JqJg2h
iOS: 		  https://apple.co/2UBylb6

V souvislosti s nákazou COVID 19 a vyhlášením 
nouzového stavu je naprosto nezbytná co nejlepší 
informovanost.

AKTUÁLNÍ INFORMACE K ZÁPISU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Žádost a další informace:
www.ms-rychvald.estranky.cz


